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XXXIX LIETUVOS KELIAUTOJŲ PĖSČIOMIS MARATONO N U O S T A T A I

I. Laikas ir vieta

Maratonas vyks 2012 m. gegužės 12–13 dienomis Labanoro regioniniame parke, Molėtų ir Švenčionių rajonų savivaldybių teritorijose. Startas gegužės 12 d. 10 val. stovyklavietėje prie Rašios ežero (koordinatės: 55.215, 25.68 (WGS)). Vykstantiems į maratoną per Molėtus rekomenduojame važiuoti keliu Molėtai–Ignalina (A12) iki rodyklės Apkartai, toliau pagal markiruotę – į stovyklavietę prie Rašios ežero. Į stovyklą atvykstama gegužės 11 d. vakare arba gegužės 12 d. iki 9 val. 

II. Programa, dalyviai

Vyrai ir veteranai (gimę 1962 m. ir vyresni), orientuodamiesi pagal žemėlapį (M 1:50 000), įveikia 100 km,  moterys ir veteranės (gimusios 1962 m. ir vyresnės) – apie 75 km, jauniai ir jaunės (gimę vėliau nei 1994 m. gegužės 13 d.) – apie 50 km maršrutus (I ir IV etapus). Maratono trasa, atsižymint kontroliniuose punktuose nurodyta tvarka, sudaryta iš keturių etapų. I-ojo ir II-ojo etapų startai bendri (nevertinant laiko), III-ojo ir IV-ojo etapų – individualūs, vertinant etapo įveikimo laiką. Jauniams II-asis etapas neprivalomas ir nevertinamas, nustatant individualius nugalėtojus. Trečiajame – naktiniame – etape moterys ir jauniai nedalyvauja.  I-ojo ir II-ojo etapų dalyviai privalo dalyvio korteles grąžinti teisėjų kolegijai.

Naktiniame ir rytiniame (III-ajame ir IV-ajame) etapuose atsižymėjimas starte, kontroliniuose punktuose ir finiše – SportIdent (SI) sistema. Nuomojantis SI kortelę iš varžybų vykdytojų, nuomos mokestis 1 varžybų dienai – 3 litai/vienam varžybų etapui (moksleiviams – 1 litas). Galima startuoti su savo SI kortele, nemokant nuomos mokesčio.

Maratono dalyvių amžius neribojamas (registruojantis privaloma nurodyti gimimo datą). Dalyviai privalo patys pasitikrinti savo sveikatos būklę nepervertinti savo jėgų maratono trasoje. Organizatoriai už dalyvių sveikatą neatsako.


III. Nugalėtojai, apdovanojimai

Individualioje įskaitoje dalyvių rezultatai  nustatomi pagal trasoje surinktą taškų sumą, kuri priklauso nuo rasto kontrolinių punktų, įvertintų taškais,  skaičiaus. I-ojo etapo kontroliniai punktai vertinami 1 tašku, II-ojo – 2 taškais, III-ojo – 3 taškais, IV-ojo – 4 taškais, su sąlyga, kad surasti visi ankstesniojo etapo punktai. Jei dalyviai per kontrolinį laiką randa visus kontrolinius punktus, jų vieta nustatoma pagal geriausią trasos įveikimo laiką. Moterų, veteranių ir jaunių (vaikinai ir merginos)  grupėse vietos nustatomos pagal IV-ojo etapo įveikimo laiką, vyrų ir veteranų  grupėse – pagal III-jo ir IV-jo etapų laikų sumą. Dalyvių, viršijusių kontrolinį atskirų etapų laiką, rezultatas apskaičiuojamas skiriant po 1 baudos tašką už kiekvieną pavėluotą minutę.  
Ši taškų sistema taip pat taikoma nustatatant rezultatus kolektyvų įskaitoje.
Kolektyvų įskaitoje vietos nustatomos pagal vardinėje kolektyvo paraiškoje užregistruotų dalyvių surinktus taškus.

Kolektyvas–nugalėtojas apdovanojamas pereinamaisiais  prizais: tradicine Maratono lazda ir keliautojo Broniaus Vaičiulio taure bei pirmojo laipsnio diplomu, o individualūs prizininkai – atitinkamo laipsnio diplo​mais, medaliais, gairelėmis ir rėmėjų dovanomis. Dalyviai, įveikę pirmąjį etapą, apdovanojami maratono emblemomis.


Dalyviai, įveikę visą maršrutą, burtų tvarka apdovanojami kelionių agentūros DITMA kelialapiu kelionei į kalnus, oreivių klubo „Padangių gėlės“ prizu.


IV. Dalyvavimo sąlygos, dalyvių registracija

Dalyviai registruojasi iki gegužės 9 d. 17 val. elektroniniu būdu http://www.matk.lt/maratonas-2012  arba
tel. 8-5-2695770, 8-68659793. arba registruojamasi starto vietoje. Starto mokestis – 20 Lt (arba 15 LT, jei dalyvaujama tik pirmuose dviejuose etapuose – šeštadienį); studentai, kariai ir pensininkai moka po 10 Lt, moksleiviai – po 5 Lt. Iki gegužės 9 d. 17 val. mokėti į Lietuvos keliautojų sąjungos sąskaitą LT 987300010002448997 AB SWEDBANK, arba (gegužės 12 d.) vietoje.
Vardinės kolektyvų paraiškos įteikiamos teisėjų kolegijai starto vietoje gegužės 12 d. iki 9.45 val.

Dalyviui privalu turėti atšvaitus arba liemenę su atšvaitais, kompasą, žibintuvėlį, polietileno maišelį že​mė​la​piui, rašymo priemonę, stovyklavimo reikmenis (miegmaišius, palapines) ir maisto vienai parai. Pasiklydusių da​ly​vių paieškas vykdo komandos savo priemonėmis ir lėšomis. Maratono stovykloje ir visoje distancijoje veikia mobilieji telefonai. Organizatoriai aprūpins tik arbata. Komandų atvykimo ir maitinimo išlaidas apmoka siunčian​čios organizacijos arba patys dalyviai. Maistą dalyviai gaminasi ant savo viryklių. Laužus kurti draudžiama. 

Maratono organizatoriai:  

Lietuvos keliautojų sąjunga ir  Mokslų akademijos turistų klubas

Daugiau informacijos:


http://www.matk.lt/maratonas-2012,  matk1974@gmail.com



telefonais: 8-5-2695770, 8-686-59793, 8-687-94513
